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mestský ples v holíči po pätnástykrát

zápisy budúcich prvákov

Rok čo rok sa pravidelne schá-
dzajú Holíčania ale aj mno-
hí ďalší z blízkeho i vzdia- 
lenejšieho okolia, aby sa zaba-
vili na mestskom reprezentač-
nom plese. Ani tento rok nebol 
výnimkou a tak v piatok 28. 
januára mohli organizátori 
privítať už po pätnástykrát 
účastníkov tohto tradičného 
podujatia, ktoré zorganizovalo 
Mesto Holíč.
K dobrej nálade už od prvých 
chvíľ vyhrávala vo vstupnej hale 
cimbalová muzika Lipina z Niv-
nice. Sprevádzaní jej ľudovými 
pesničkami primátor Zdenko 
Čambal s manželkou vítali kaž-
dého z prichádzajúcich opäť aj 
malou pozornosťou – terezián-
skym dukátom pre šťastie a ka-
líškom domácej pálenky.
Pozvanie prijali okrem iných aj 
župan Tibor Mikuš s manželkou 
a so svojimi manželkami zavítali 
na ples aj poslanec Trnavského 
samosprávneho kraja Milan Do-
maracký a starosta  partnerské-
ho mesta Hodonín Jiří Mráka. 
Nechýbali ani starostovia obcí 
skalického okresu, zástupcovia 
firiem a spoločností pôsobiacich 

v Holíči či okolitom regióne.
Úvodné chvíle plesu patrili pr-
vému z vystúpení tanečnej sku-
piny Grupo caliente z Bratislavy. 
Sálu potom rozoznel   jednou zo 
svojich piesní známy muzikálo-
vý spevák Janko Slezák, ktorý 
celým programom sprevádzal od 

moderátorského mikrofónu.
Po doznení posledných tónov 
návštevníkov privítal primá-
tor Zdenko Čambal a s prianím 
dobrej zábavy pozdvihol čašu k 
spoločnému prípitku. Spolu so 
svojou manželkou sa potom ujal 
tradičných úloh. Ako hostitelia 

rozkrojili slávnostnú tortu ozdo-
benú originálnym dobovým vy-
obrazením Holíčskeho zámku. 
Nasledujúcim úvodným tancom 
oficiálne otvorili tanečnú zábavu 
reprezentačného plesu.

• holíčania opäť 
plesali 

• zápisy budúcich 
prvákov

• deviataci sa 
rozhodujú 

• aktuality zo 
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DVOJTÝŽDENNÍK MESTA HOLÍČ DISTRIBUOVANÝ ZADARMO DO KAŽDEJ DOMÁCNOSTI

Každoročne na prelome ja-
nuára a februára sa priestory 
základných škôl na niekoľko 

dní vo veľkom zaplnia deťmi z 
materských škôl. Každé z nich 
tu čaká povinný zápis do prvé-

ho ročníka. V Holíči sa tohto 
roku uskutočnil v posledný ja-
nuárový utorok a stredu.
Už v prvý deň zápisu bolo ako 
zvyčajne živo aj v triedach uči-
teliek Soni Halovej a Miriam 
Kubincovej na Základnej škole 
na Školskej. Budúci prváci pri-
chádzali so svojimi rodičmi plní 
očakávaní, aké bude ich prvé 
oficiálne stretnutie so školou, s 
prostredím a triedou, ktorú už od 
septembra začnú navštevovať. 
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Počas celého večera vo veľkej 
sále hrala a spievala hudobná 
skupina Tip Top Band Erika 
Rangla zo Skalice, v malej sále 
rozdávala dobrú náladu cimba-
lová muzika Lipina z Nivnice.
Návštevníci plesu mohli byť 
spokojní aj s bohatou a stále 
čerstvou ponukou jedál teplej 
i studenej kuchyne i ponukou 
značkových odrôd vína domá-
ceho výrobcu Tomáša Turečka. 
Slávnostnú atmosféru umocnila 
originálna výzdoba v sálach i 
na chodbách. Podobne ako po 
minulé roky ju navrhli a zreali-
zovali spoločne s dodávateľom 
poskytovaných služieb zamest-
nankyne oddelenia kultúry a 
športu.
K plesom neodmysliteľne patrí 
aj tombola, ktorá prišla na rad 
úderom polnoci. Okrem takmer 
stovky cien určených k priamej 
výhre venovali sponzori aj desať 
hlavných cien. Prvú a najhod-
notnejšiu venovalo spolu s Ces-

tovnou agentúrou Columbus už 
tradične Mesto Holíč. Manželka 
primátora Silvia Čambalová roz-
hodla žrebovaním o šťastnom 
výhercovi, ktorý si bude môcť 
užiť zájazd podľa vlastného vý-
beru v hodnote 1200 eur.
Napínavé žrebovanie vystrie-
dala opäť tanečná zábava. Tú si 
užili účastníci tohto plesového 
podujatia v priestoroch holíč-
skeho domu kultúry zrejme na-
posledy. Podľa slov  primátora 
by už ďalšie plesy mesta Holíč 
mali vítať svojich návštevníkov 
v priestoroch budúceho kongre-
sového centra v areáli zámku v 
zrekonštruovanom objekte bý-
valej tabačiarne. Zostáva veriť, 
že tieto očakávania a zámery sa 
podľa plánu podarí naplniť a že 
budúci ročník plesu mesta Holíč 
po prvýkrát napíše svoju históriu 
už v nových priestoroch postup-
ne sa obnovujúceho tereziánske-
ho sídla.

Text a foto L.Novák

mestský ples v holíči po pätnástykrát
(pokračovanie z titulnej strany)



3

(pokračovanie z titulnej strany)

SPRAVODAJSTVO

zápisy budúcich prvákov

„detské hry bez hraníc“
Projekt „Detské hry bez hraníc“ 
bol schválený  v rámci výzvy č. 
3/FMP Operačného programu 
Cezhraničná spolupráca Sloven-
ská republika – Česká republika 
2007-2013  správcom  fondu, 
ktorým je pre Slovenskú repub-
liku Trenčiansky samosprávny 
kraj.  Cezhraničným partnerom 
projektu je Mesto Hodonín. Žia-
dosť o dotáciu bola  Mestu Holíč 
po menších úpravách schválená 
v celkovej výške oprávnených 
nákladov 13 223,50 eur. Do tejto 

sumy prispeje mesto z vlastných 
zdrojov 661,33 eur.
V rámci projektu sa počas roku 
2011 uskutoční viacero aktivít. 
Začnú sa realizovať už v mesiaci 
marec prvou akciou pod názvom 
Andersenova noc.  
V mesiaci jún bude projekt po-
kračovať realizáciou ďalších ak-
tivít, ktoré budú zahŕňať súťaže 
medzi Holíčom a Hodonínom. 
V Holíči sa opäť predstaví Vod-
né kráľovstvo Hodonín s jeho 
kráľovnou  a v štvrtej aktivite 

budú deti putovať pohraničím. 
Budú spoznávať históriu, pamiat- 
ky a prírodné krásy v pohranič-
nom regióne. V rámci týchto 
aktivít bude v priestore medzi 
Holíčskym zámkom a rybní-
kom vytvorená preliezacia dráha 
spolu zo zázemím, ktorá aj po 
ukončení projektu bude deťom 
a ich rodičom slúžiť pre relax a 
zábavu. 

V mesiaci október a november 
budú aktivity projektu ukončené  
putovnou výstavou fotografií, 
vytvorených deťmi počas ich 
putovania pohraničím a násled-
ne bude z týchto fotografií vy-
tvorený propagačný materiál.

Aby prvý kontakt predškolákov 
s budúcim prostredím, s triedou 
i učiteľkami bol už od prvých 
chvíľ príjemnejší a zanechal v 
nich dobré pocity, sa postarali 
ich starší žiacki kamaráti v kos-
týmoch rozprávkových postavi-
čiek.
Pri zápise do 1.ročníka ide pre-
dovšetkým o záverečné po-
súdenie školskej zrelosti. Za 
prítomnosti učiteľa dieťa pre-
zentuje svoje schopnosti pro-
stredníctvom rôznych úloh. 
Kreslenie, spievanie pesničiek, 
recitácia, určovanie farieb geo-
metrických tvarov či počítanie 
predmetov do desať budúcim 
školákom väčšinou problémy 
nerobí.
Škola zapíše dieťa, ktoré v čase 
nástupu dovŕši 6 rokov a do-
siahne školskú spôsobilosť. V 
opačnom prípade však riaditeľ 
základnej školy môže rozhod-
núť o odklade povinnej školskej 

dochádzky o jeden rok a to vždy 
na žiadosť zákonného zástupcu. 
Rodičia, ktorí chceli vedieť, či 
ich dieťa je zrelé a dobre pripra-
vené na vstup do školy, mohli 
počas oboch dní v rámci zápisu 
požiadať odborníkov z Centra 
pedagogicko-psychologického 

poradenstva v Holíči o posúde-
nie pripravenosti ich dieťaťa.
K tohtoročnému zápisu prišlo na 
obidve holíčske základné školy 
spolu 117 detí. V 21 prípadoch 
rodičia požiadali o odklad po-
vinnej školskej dochádzky. Na 

základe počtu prihlásených detí 
od septembra Základná škola 
Bernolákova otvorí tri prvé trie-
dy, Základná škola na Školskej 
bude mať prvácke triedy dve.

Text a foto L.Novák

Záujemcom o kalendár Holíča
Ponúkame vám originálny stolový kalendár na rok 2011 s historickými fotografiami 
starého ale i súčasného Holíča.
Zakúpiť si ho môžete v jedinej predajni, v papiernictve nad poštou na Námestí mie-
ru v Holíči. Využite jedinečnú príležitosť získať nevšedný týždenný kalendár, ktorý 
Vám bude nielen počas nasledujúceho roka pripomínať kus holíčskej histórie.

Kníhkupectvo Bystrický v Holíči 
Vás pozýva na besedu so spisovateľkou a moderátorkou 

Emmou Tekelyovou,
autorkou kníh Ženy, nebláznite ! a Chlapi, neštvite nás už !

v utorok  8. marca 2011 o 15.00 hod. v predajni na Kátovskej.
Po skončení besedy sa uskutoční autogramiáda.

Vstup zdarma.
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rekonštrukcie holíčskych škôl
Obnova a rekonštrukcia 
ZŠ Školská Holíč
V minulom roku boli úspešne 
dokončené všetky rekonštrukč-
né práce na budove a telocvični 
ZŠ Školská. Práce boli začaté v 
júni minulého roka a počas pi-
atich mesiacov bola dokončená 
celková rekonštrukcia. Na re-
konštrukciu sa podarilo získať 
nenávratný finančný príspevok 
z Regionálneho operačného 
programu v rámci opatrenia 1.1 
Infraštruktúra vzdelávania v 
celkovej výške 772 038,52 eur. 
Cieľom projektu bolo zlepšenie 
podmienok pre vzdelávanie detí 
v ZŠ Školská prostredníctvom 
rekonštrukcie a modernizácie 
budovy a modernizáciou vyba-
venia školy.
Rekonštrukcia sledovala hlav-
ný zámer, ktorým bolo zníženie 
energetickej náročnosti budovy 
školy a telocvične, čo sa dosiah-
lo zateplením obvodových stien 
a plochých striech, zateplené 
boli stropy v podstrešnom pries-
tore, nad objektmi boli vytvore-
né sedlové strechy s plechovou 
profilovanou strešnou krytinou a 
vymenené pôvodné okná a dve-
re za nové plastové. Ďalej boli 
vymenené klampiarske výrobky 
striech, vrátane žľabov a zvis-
lých zvodov, nový bleskozvod, 
výmaľba špaliet a stien a vyme-
nených bolo 27 dverí do tried. Z 
projektu bolo zrealizované ob-
staranie moderného vybavenia 
(tabule, stoly, stoličky) učební, 
zborovne, odbornej učebne fy-
ziky a prírodopisu. Takisto bola 
novo vybavená počítačová učeb-

ňa počítačovou a prezentačnou 
technikou a telocvičňa novým 
náradím a pomôckami. Zateple-
nie, nová fasáda školy a telocvi-
čne prinesú aj estetickú funkciu, 
čím sa stane škola atraktívnejšou 
nielen pre žiakov a učiteľov, ale 
i pre obyvateľov a návštevníkov 
mesta.

Rekonštrukcia a nadstavba 
MŠ Holíč – pracovisko J. 
Čabelku
Stavebné a rekonštrukčné práce 
na materskej škole – pracovis-
ko J. Čabelku, ktoré zahŕňali 
nadstavbu všetkých pavilónov 
a rekonštrukciu pôvodnej budo-
vy, financované z Regionálneho 
operačného programu, prioritná 
os 1 Infraštruktúra vzdelávania, 
boli ukončené. Mesto získalo 
na uskutočnenie projektového 
zámeru 529 728,50 EUR z Eu-
rópskeho fondu regionálneho 
rozvoja a štátneho rozpočtu. 
Svojím rozpočtom sa podieľa-
lo na spolufinancovaní čiastkou  
27 880,45 eur, čo tvorí 5 % z cel-
kového rozpočtu projektu.
Z rekonštrukčných a stavebných 
prác sa realizovala prístavba 
chodieb na prízemí, nadstavba 
podlažia na všetky štyri pavi-
lóny, nadstavba šikmej strechy, 
položená strešná krytina, vý-
stavba interiérového schodiska, 
výmena drevených okien za 
plastové, zateplenie obvodového 
plášťa vrátane nových omietok, 
dostavba exteriérového schodis-
ka, stavebné úpravy miestností 
v hospodárskom pavilóne, nový 
bleskozvod, nové klampiarske 

výrobky striech vrátane zaús-
tenia do kanalizácie. Taktiež v 
rámci projektu bola vybudovaná 
výdajňa stravy na nadstavenom 

podlaží, ktorá bude vybavená 
novým zariadením. Rovnako 
bude dovybavená kuchyňa na 
prízemí, aby zodpovedala rozší-
renej kapacite škôlky.
V súčasnosti prebiehajú ešte do-
končovacie práce v pôvodných 
pavilónoch škôlky na príze-
mí. Rekonštrukcia jestvujúcich 
priestorov prízemia MŠ nebola 
predmetom stavby kvôli prís-
nym regulatívom k rozpočtu, 
závislých od počtu plánovaných 
detí v zariadení, ktoré stanovilo 
vo výzve na predkladanie pro-
jektov ministerstvo výstavby.
Na podnet Rodičovského zdru-
ženia pri MŠ Čabelku v Holíči 
z júna 2010, adresovaný primá-
torovi mesta Holíč a mestskému 
zastupiteľstvu, bola vedením 
mesta akceptovaná požiadavka 
na komplexnú rekonštrukciu 
sociálnych zariadení aj v pôvod-

ných prízemných pavilónoch, 
kvôli zlému technickému stavu. 
Náklady na rekonštrukciu sociál-
nych zariadení v troch školských 

pavilónoch vrátane obkladov, 
dlažieb a zariaďovacích predme-
tov, časti elektrických inštalácií 
a výmeny príslušných rozvodov, 
predstavujú čiastku 43 tisíc eur 
poskytnutých z vlastných zdro-
jov mesta.
Z technických príčin je ukonče-
nie uvedených investícií pláno-
vané začiatkom marca 2011 nad 
rámec projektu. Po realizácii 
projektu bude materská škôlka 
na ul. J. Čabelku disponovať 
modernou estetickou budovou 
atraktívnou pre deti, rodičov, za-
mestnancov, ale aj návštevníkov 
mesta.

Odd. regionálnej  
a dotačnej politiky
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deviataci sa rozhodujú o budúcom štúdiu
V týchto dňoch prežívajú devia- 
taci významné obdobie. Čaká 
ich rozhodnutie, kam ďalej po 
skončení základnej školy. V pät-
nástich rokoch si správne zvoliť 
svoje ďalšie vzdelávanie býva 
častokrát obtiažne. Pri výbere 
vhodnej školy okrem rodičov 
pomáhajú výchovní poradcovia, 
ktorí sú aj v tomto smere pripra-
vení poradiť a pomôcť každému 
žiakovi.
V rámci výberu ďalšieho štúdia 
zohráva svoju úlohu na základ-
ných školách používaný pro-
gram Proforient.Obsahuje okrem 
iného databázu žiakov so zá-
kladnými informáciami vrátane 
prospechu i zoznam stredných 
škôl, ponúkajúcich príležitosť k 
štúdiu. Program obsahuje aj si-
mulačnú časť, na základe ktorej 
žiak získa prehľad o možnosti-
ach prijatia na danú školu.

Možnosti ďalšieho štúdia ponú-
kajú deviatakom z Holíča ale aj 
okolitého i vzdialenejšieho regi-
ónu priamo v meste dve stredné 
školy. Stredná odborná škola na 
Bernolákovej od budúceho škol-
ského roka otvára štyri štvorroč-
né odbory dennej formy a jeden 
odbor diaľkovej formy štúdia 
ukončených maturitnou skúš-
kou.Záujemcom o štúdium na 
tejto škole sa rozširujú možnosti 
o jeden nový študijný odbor, tla-
čiar na polygrafických strojoch, 
ktorý by mal byť otvorený už od 
septembra.
Niektorý z tradičných odborov si 
budú môcť vybrať aj záujemco-
via o štúdium na holíčskej Stred-
nej odbornej škole na Námestí 
sv. Martina.  Ide o 3-ročné od-
bory i s nadstavbovým štúdiom, 
ktoré sa končí maturitnou skúš-
kou, autoopravár, autoelektrikár, 

stolár, cukrár, kuchár a čašník. 
Novým odborom, ktorý sa vyu-
čuje prvý rok, je hotelová aka-
démia. Škola ponúka aj ďalší, 
4-ročný študijný odbor dopravná 
priemyslovka, ktorý sa vyučuje 
už tretí rok.
Škola bude i v budúcom škol-
skom roku vyučovať tradičné 
Popri študijných odboroch 
ponúkajú obidve školy aj ďalšie 
obohatenie štúdia. Prioritou je 
štúdium anglického a nemecké-
ho jazyka, na Strednej odbornej 
škole na Námestí sv. Martina 
sa vyučuje aj taliančina a fran-
cúzština. Možnosť absolvovať 
vodičský kurz so získaním vo-
dičského preukazu ponúka aj 
Stredná odborná škola na Ber-
nolákovej.
Pre uchádzačov o štúdium v 
nadchádzajúcom školskom roku 
platia na oboch holíčskych stred-

ných školách podobné pravidlá 
prijímania. Dobrou správou je 
skutočnosť, že budúci študenti 
na nich nebudú musieť praktic-
ky vykonať prijímaciu skúšku.
Rozhodujúcim pre prijatie je 
predovšetkým prospech žiakov 
za 8. a 9. ročník, dosiahnuté 
výsledky z Monitoringu i pred-
metových olympiád či súťaží a 
veľmi dôležitým kritériom v prí-
pade SOŠ na Námestí sv. Marti-
na je známka zo správania.
Na záver ešte pripomeňme, že 
vyplnenú prihlášku odovzdá zá-
konný zástupca žiaka riaditeľovi 
základnej školy do 10.apríla, ten 
ju následne odošle na prísluš-
nú strednú školu do 20.apríla. 
Prvé kolo prijímacích skúšok 
na stredné školy sa uskutoční 9. 
resp. 12. mája.         

Spracoval: Ladislav Novák

SOŠ Holíč
Bernolákova 10  

prijíma pre budúci školský rok  2011/2012 študentov  do šty-
roch tried dennej formy štúdia v štvorročných odboroch ukon-
čených maturitnou skúškou: 

63 24 600  Manažment regionálneho cestovného ruchu 

42 36 600  Ekonomika pôdohospodárstva 

76 61 600  Sociálno–výchovný pracovník 

34 53 4    Tlačiar na polygrafických strojoch – ukončený výuč-
ným listom a maturitnou skúškou

a jednej triedy diaľkovej formy štúdia: 

42 36 600  Ekonomika  pôdohospodárstva 

Po ukončení štvorročného štúdia môžu absolventi pokračovať 
v štúdiu na vysokej škole, alebo byť priamo zaradení do praxe 
na výkon povolania v príslušnom odbore.
Študenti sa vzdelávajú v 2 cudzích jazykoch – ANJ a NEJ, majú 
možnosť získať vodičské oprávnenie skupín A, B, T a  štátnu  sk-
úšku z hospodárskej korešpondencie. Ďalej študenti absolvujú  
lyžiarsky a plavecký kurz. Naša škola má bohatú mimoškolskú 
činnosť. Organizujeme mestskú ligu stredných škôl vo futbale 
a florbale a v tomto roku aj vo volejbale a stolnom tenise, ma-
ratón stredných škôl ZUMBY, krajské kolo v silovom päťboji. Zú-
častňujeme sa Župnej olympiády v Trnave a v roku 2009  sme 
získali  tretie miesto vo volejbale chlapcov. Práce našich študen-
tov v Stredoškolskej odbornej činnosti postupujú až do  celo-
slovenských kôl, v r. 2008 sme boli víťazi, v recitácii „Timravina 
studnička“ sme získali 1. miesto v celoslovenskom kole. Vo voľ-
nom čase môžu študenti navštevovať  krúžky. Škola sa zapája 
do projektov Konto Orange, TTSK, MŠ SR, Otvorená škola, Plav-
ba po Baťovom kanáli a medzinárodného projektu - Comenius.
www.sosholic.edupage.org, mail: sposholic@atlas.sk

Ing. Jozef Pavlík, zástupca riaditeľa SOŠ Holíč, Bernolákova 10

SOŠ, Hotelová akadémia, 
Dopravná priemyslovka

Námestie sv. Martina 5, Holíč

V súčasnosti sa v škole učí 700 žiakov v 28 triedach,  
v šk. r. 2011/2012 otvárame odbory:

študijné:
Dopravná priemyslovka – technika a prevádzka dopravy 
Hotelová akadémia 

trojročné odbory:
autoopravár  	 – výučný list a MATURITA
autoelektrikár 	 – výučný list a MATURITA
stolár         	 – výučný list a MATURITA
čašník         	 – výučný list a MATURITA
kuchár         	 – výučný list a MATURITA
cukrár         	 – výučný list a MATURITA

Hotelová akadémia
jazykové laboratóriá, cvičná firma, odborné učebne, zahraničná  
spolupráca ...
Dopravná priemyslovka, autoopravár: zrekonštruované dielne
Stolár: zmodernizované dielne, nové stroje
Kuchár, cukrár, čašník: medzinárodné súťaže, odborná prax po celom 
Slovensku a v Bratislave v 4- a 5-hviezdičkových hoteloch

Zápis do MŠ
Riaditeľka MŠ v Holíči oznamuje, že zápis do MŠ pre školský rok 2011/12 bude prebie-
hať 1. a 2. marca 2011 v čase od 8.00 -16.00 hod., v kancelárii riaditeľky MŠ Lúčky 
14, Holíč. Na zápis nie je nutná prítomnosť dieťaťa. Deti budú prijaté už len na dve 

pracoviská a to: do MŠ Lúčky a ET Čabelku.
K zápisu si prineste:

žiadosť o prijatie do MŠ (vyplnenú, podpísanú a potvrdenú od lekára dieťaťa), rodný 
list dieťaťa, občiansky preukaz zákonného zástupcu.

Do MŠ sa prednostne prijímajú: deti 5-6 ročné, deti s odloženou školskou dochád-
zkou, deti, ktoré k 1.9.2011 dovŕšia vek 3 roky

V prípade veľkého záujmu o MŠ rozhodujú o prijatí dve kritériá:
ďalší súrodenec v MŠ, zamestnanosť rodičov.

Do MŠ je možnosť zapísať dieťa aj po tomto termíne, ak má MŠ voľnú kapacitu. 
Sládková Daša, riaditeľka MŠ
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Korálkareň
nová kreatívna predajňa 

- ručne vyrábané šperky z Jabloneckého skla
- originálne návrhy a design šperkov (plesy, svadby, všedný deň...)

- sklenené koráliky, perličky a materiál na výrobu šperkov 
- oprava Vašej obľúbenej bižutérie
- kreatívne dielničky pre všetkých

Príďte sa pozrieť a navrhnúť si vlastný originálny šperk
Nájdete nás naproti predajni Dráčik.

www.koralkaren.com
      

Kupón na 7% zľavu pri nákupe.

Nakrúcam a fotografujem svadby.
V cene 170 eur vyhotovím do štyroch dní tri kusy záznamu na DVD, jeden videoklip,  

DVD s fotografiami podfarbené hudbou a CD s fotografiami.
Volať môžete kedykoľvek na tel. č. 0903/159 370.

Predám 3-izbový byt v Skalici.  
Výhodná cena! Tel. 0910 911 140

Ponúkam murárske práce, 
obklady, dlažby, bytové jadrá, stavby od základov, zámkové dlažby. 

Ponuka platí celoročne.

Kontakt: 0907/227 513

Anna Harská – TAPSagency
jazyková agentúra, tlmočenie a preklady

M Á Š  S T R AC H  Z  M AT U R I T Y ?
Otvárame jazykové kurzy AJ a NJ

špeciálne pre MATURANTOV
- doučíme Ťa potrebnú gramatiku

- práca s maturitnými textami
- konverzácia na Tvoje maturitné témy

Viacej informácií tiež na tlf. č.: 0904 / 514 590 alebo na

www.jazykovaagentura.com

KADERNÍCKY SALÓN Monika Schultzová
rozširuje svoju ponuku o profesionálne vizážistické služby.

Ponúkame Vám : denný, večerný make-up, svadobný make-up spoločenský 
make-up  

Ďalej ponúkame: 
NOVINKA - kúra BRAZIL KERATÍN - narovnanie,lesk a hĺbková regenerácia vlasov

AKCIA na FEBRUÁR a objednávky vo FEBRUÁRI :  
UVÁDZACIA CENA brazílskeho keratínu                          

NANOMAX - nová technológia pre krásne a zdravé vlasy 
(info: www.nanomax.sk)

- predlžovanie vlasov
Kontakt:  668 30 50,  0905 718 499 / Nájdete nás na Ružovej ulici 34 v Holíči.

SOKOL PÁRTY
/pre všetkých/

Organizátor: TJ Sokol Holíč

Do tanca hrá DJ OLIVA
bohatá TOMBOLA

v cene: večera + víno

Čas: 19:00 hod.
Kedy: 26. 2. 2011

Vstupné: 12€
Kde: Reštaurácia  

na špici, Holíč

Predpredaj vstupeniek  
do 22. 2. 2011  

na tel.:

0905 428 241
0908 795 429

 Jana Kaufmannová
cestovná agentúra

JANA travel 
PESTRÁ LETNÁ PONUKA

L E T O V PREDAJI
NOVÉ KATALÓGY

DETI ÚPLNE ZDARMA
plus let. taxa alebo autobus

VYSOKÉ ZĽAVY až 25%
NOVINKY NA LETO :

PORTUGALSKO, ANDALÚZIA
* * * * * * * * * * * * * * * * * *

LAST MINUTE EXOTIKA
Kuba, Mexico, Dubaj, Egypt, 

Thajsko. ....
* * * * * * * * * * * * * * * * * *

KÚPEĽNÉ POBYTY, LYŽOVAČKY
POZNÁVACIE ZÁJAZDY

* * * * * * * * * * * * * * * * * *
LETENKY DO CELÉHO SVETA

PREDAJ LÍSTKOV TICKETPORTAL
DARČEKOVÉ POUKÁŽKY NA 

ZÁJAZDY

 ADRESA A KONTAKT:
Námestie mieru 1, HOLÍČ   

 /pri pošte, vedľa železiarstva/
Tel. 034 / 651 6108, 

0948 / 512 704 
e-mail : jana@janatravel.sk

www.janatravel.sk 
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vydarená zimná sánkovačka 

úspech malej výtvarníčky

výchova bez kriku a bitky 

V posledný januárový štvrtok sa 
deti z MŠ Lúčky – ET Kollárova 
zobudili do prekrásneho zasne-
ženého rána. Perinbaba v posled-
ných dňoch nešetrila snehovými 
vločkami a celú krajinu vymaľo-
vala do biela. Deti prichádzali do 
škôlky o to radostnejšie, lebo sa 
veľmi tešili na spoločnú sánko-
vačku. S prinesenými sánkami, 

bobami a klzákmi sa spolu s pani 
učiteľkami vybrali na zimnú vy-
chádzku rozprávkovo - bielou 
prírodou do neďalekého lesíka 
pri Poveternom mlyne. 
Malé deti si našli malý kopček, 
kde sa spúšťali na sánkach a 
boboch a „veľkáci“ nebojácne 
zamierili na veľký kopec, kde 
šantili na snehu, sánkovali sa, 

bobovali, kĺzali, guľovali a sta-
vali snehuliakov. Pri súťaži o 
najkrajšieho anjela na snehu ne-
bolo víťaza, pretože všetky deti 
sa snažili o toho svojho najlep-
šieho. 
Za odmenu sa vybrali s pani uči-
teľkami do lesíka hľadať zvierat-
ká, ich brlôžky a nory. Aj stopy 
v snehu pri kŕmidle im napove-
dali, že tam naozaj nedávno boli 
a tak deti sľúbili, že sem prídu 
ešte raz a prinesú všetkým zvie-
ratkám potravu. 
Pri spiatočnej ceste lesom im 
príroda ukazovala svoju neo-

pakovateľne nádhernú tvár aj v 
zime a tak deti videli krásne za-
snežené scenérie nášho malého 
lesíka.
Táto vychádzka so sánkovačkou 
im priniesla veľa. Nielenže sa do 
sýta pohrali a vyšantili na snehu, 
precvičili celé telo pri pohybe a 
otužili si organizmus, ale sa aj 
naučili, že lesík žije aj  v zime a 
niektoré zvieratká nespia a treba 
sa o ne postarať aj v tomto zim-
nom období.

                                                          
R.Lastovičková,  

uč. MŠ Lúčky, ET Kollárova

Nielen deti zo základných škôl 
môžu dosiahnuť veľký úspech, 
ale aj deti z materských škôl 
majú možnosť konfrontovať 
svoje malé umelecké dielka na 
rôznych súťažiach.
Jednou z nich bola Medziná-
rodná detská výtvarná súťaž na 
tému „Vianočná pohľadnica“. 
Vyhlasovateľom tejto súťaže 
bolo Oravské kultúrne stredisko 
v Dolnom Kubíne v spolupráci 
s partnerskými organizáciami v 
Poľskej republike pod záštitou 
Žilinského samosprávneho kraja 
a Európskej únie.
3. miesto v kategórii Mater-

ských škôl získala 5. ročná Vik-
tória Delinčáková z MŠ Lúčky 
ET Kollárova so svojou kresbou 
pod názvom Anjel. Konkuren-
cia v tejto súťaži bola veľká a 
svoje práce poslalo 5191 detí zo 
Slovenka, Poľska, Chorvátska, 
Rumunska, Českej republiky a 
Maďarska.
Preto by sme touto cestou chceli 
zablahoželať Viktórii k tomuto 
veľmi peknému úspechu a dú-
fame, že tento svoj talent bude 
rozvíjať aj naďalej.

Kolektív uč.MŠ Lúčky,  
ET Kollárova

Milí rodičia, všetky deti a pred-
školáci obzvlášť, mávajú pro-
blémy so správaním, ktoré na-
stanú obvykle vo chvíli, keď sa 
medzi potrebami a želaniami 
detí a rodičov objavia rozpory. 
Aj zdanlivo neriešiteľné rodi-
čovské problémy je však možné 
minimalizovať a riešiť pokojne, 
pokiaľ sa rodičia naučia prispô-
sobiť svoje reakcie potrebám 
svojich detí.
Pripravila som pre Vás minikurz 
výchovy dieťaťa, ktorý Vám, 
pevne verím, pomôže kontrolo-
vať sa aj v situáciách, keď dieťa 
nad sebou kontrolu stráca.
V každej časti sa budeme veno-
vať jednému problému v správa-
ní dieťaťa, tipom na predchádza-
nie jeho vzniku a radám, čo robiť 
a čo nerobiť, ak už daný problém 
nastal. Dnešná časť je zameraná 
na výbuchy hnevu.
Milióny celkom normálnych a 
láskyplných predškolákov sa 
nedokážu so sklamaním alebo 
zlosťou vysporiadať inak, než 
výbuchom hnevu. Môžete ich 
obmedziť a dokonca im aj pred-
chádzať tak, že im prestanete ve-
novať pozornosť a nebudete im 
ustupovať.
Predchádzanie problému:
Učte dieťa, ako sa vyrovnať so 
sklamaním a zlosťou – ak sa nie-
čo nepodarí Vám, skúste zostať 
pokojní, povedzte si, že Vás to 
nahnevalo, no neprepadajte hne-
vu a hľadajte konštruktívne rie-
šenie problému. Správne správa-

nie dieťaťa pochváľte. Venujte 
sa dieťaťu i v čase, keď sa hrá.
Nečakajte na vyzvanie – Ak 
uvidíte, že je pre dieťa nejaká 
situácia veľmi zložitá, alebo roz-
čuľujúca, navrhnite napr.: „Poď, 
urobíme to takto,“ alebo „Mys-
lím, že tieto hračky patria tam.“
Riešenie problému:
Čo robiť: Výbuchy hnevu si ne-
všímajte, odstráňte z dosahu die-
ťaťa nebezpečné predmety, aby 
sa nezranilo, zostaňte čo najpo-
kojnejší a ak sa dieťa upokojí, 
okamžite ho pochváľte za to, že 
sa opäť začalo kontrolovať.
Čo nerobiť: Počas záchvatu hne-
vu dieťaťu nedohovárajte a nič 
mu nevysvetľujte. Sami sa ne-
rozčuľujte, tým by ste dieťaťu 
ukázali, že sebaovládanie nie je 
nutné. Dieťa neponižujte, neho-
vorte : „Si zlý chlapec! Hanbi 
sa!“, nechcete predsa, aby Vaše 
dieťa stratilo sebadôveru. Neskôr 
počas dňa dieťaťu jeho výbuchy 
hnevu nepripomínajte, len by ste 
tým zbytočne upozorňovali na 
nevhodné správanie. Nedávajte 
dieťaťu najavo, že ho kvôli jeho 
nesprávnemu správaniu nemáte 
radi. Všímajte si ho, aby si Vašu 
pozornosť nemuselo získavať 
nevhodným správaním.
Želám Vám mnoho úspechov pri 
zvládaní hnevu a nabudúce sa 
zameriame na skákanie do reči.

spracovala  
Mgr. Ľubica Pochylá,  

CPPPaP v Holíči
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POZVÁNKA
do 28. 2.  Kníhkupectvo Bystrický V čase otváracích hod.

GRAFIKA – výstava prác Róberta Jančoviča
Org.: Kníhkupectvo Bystrický

4.2. ( piatok ) o 20.00 hod.  Dom kultúry
PLES ŠPORTOVCOV 

Predaj vstupeniek v TIK Holíč. Vstupné 15 €.
Org.: TJ Iskra Holíč

11.2. (piatok) o 19.00 hod.  Dom kultúry
PLES  SOŠ

Informácie a vstupenky na sekretariáte školy.  
Org. : SOŠ, Bernolákova 10, Holíč

18.2. ( piatok ) o 18.00 hod.  Dom kultúry
V. PLES SENIOROV 

Predpredaj vstupeniek v Dennom centre Holíč.
Org.: Agentúra ECHO Holíč a Klub seniorov Holíč

23.2. (streda) Zámocká vináreň
SLÁVNOSTNÉ  STRETNUTIE  S OSOBNOSŤAMI   

HOLÍČSKEHO  ŠPORTU
Slávnostné stretnutie s pozvanými športovcami
Org.: Mesto Holíč v spolupráci s komisiou MsZ

26.2. (sobota) o 14.00 hod. Dom kultúry
DETSKÝ KARNEVAL

Materská škola Holíč, pracovisko Kollárova.
Org. Materská škola v spolupráci s Rodičovským združením

27.2. (nedeľa) 14.00 hod. Dom kultúry
DETSKÝ KARNEVAL

Materská škola Holíč, pracovisko Čabelku.
Org. Materská škola v spolupráci s Rodičovským združením

PRIPRAVUJEME NA MAREC

5.3. (sobota) 14.00 hod. Dom kultúry
DETSKÝ KARNEVAL

Materská škola Holíč, pracovisko Lúčky.
Org. Materská škola v spolupráci s Rodičovským združením

8.3. (utorok) Dom kultúry
MESTO ŽENÁM

Sviatočné podujatie pre pozvané ženy z holíčskych firiem  
a organizácií. 

Org.: Mesto Holíč

na podujatia usporiadané v meste Holíč • FEBRUÁR 2011

Informácie: www.holic.sk
TIK Holíč 034/ 668 5155, e-mail: tikholic@holic.sk
MsÚ Holíč 034/ 668 2011, e-mail: kultura@holic.sk

Dňa 6. 2. 2011 uplynuli 4 roky od chvíle, keď nás nečakane 
opustil milovaný manžel, otec a starý otec 

pán Rudolf Gróf. 
Kto ste ho poznali a mali radi, venujte mu s nami tichú spo-

mienku.
S láskou a úctou spomína manželka, dcéra a syn s rodinami.

Ťažko je nám bez Teba, smutno je nám všetkým, už to nie je 
také, ako to bývalo predtým. Ostal smutný ten náš dom,  

tak veľmi nám chýbaš v ňom.
26. februára 2011 uplynie rok, čo nás navždy opustil drahý 

otec a dedko, pán Jozef Harský.
Kto ste ho poznali a mali radi,  

venujte mu s nami tichú spomienku.
S láskou spomínajú družka Mária, dcéra Janka s deťmi a synovia s rodinami.

26. januára 2011 bol rok, čo nás opustila naša matka, babka a pra-
babka Alžbeta Schultzová.

16. februára 2011 uplynuli dva roky, čo nás opustil náš otec,  
dedo a pradedo Ondrej Schultz.

Kto ste ich poznali, venujte im s nami tichú spomienku.
S láskou spomínajú dcéra Mária s rodinou, syn Jozef s priateľkou,  

vnuci a vnučky s rodinami.

Vážení priatelia detí v detských domovoch,
Občianske združenie pri Detskom domove Holíč sa na Vás obracia s pros-
bou o finančnú podporu pre deti, ktoré nie vlastnou vinou žijú mimo svojich 
rodín. Vaša pomoc týmto deťom Vám nespôsobí žiadnu ujmu na majetku. 
Prídete len o čas, ktorý obetujete na vyplnenie potrebného formulára.

Od 1. 1. 2011 je totiž možnosť darovať na účet nášho občianskeho združe-
nia 2 % z dane, ktorú ste odovzdali štátu. Veríme, že toto svoje právo využi-
jete a svojím krokom naše občianske združenie finančne podporíte. K tomu 
treba vykonať nasledovné:

1)	 Vyžiadať si od zamestnávateľa formulár „Potvrdenie o zaplatení 
dane z príjmov zo závislej činnosti“.
2)	 Vyplniť formulár „Vyhlásenie o poukázaní sumy zodpovedajúcej 2 
% zaplatenej dane“.
3)	 Vyplnené „Vyhlásenie. ..“ zašlite alebo doručte na daňový úrad 
podľa sídla Vášho zamestnávateľa spolu s potvrdením o zaplatení dane  
do 30. apríla v príslušnom roku. Ak podávate daňové priznanie, „Vyhlá-
senie...“ s „Potvrdením...“ doručte daňovému úradu miestne príslušnému 
Vášmu bydlisku spolu s daňovým priznaním alebo zvlášť do 15. apríla 
v príslušnom roku.

4)	 Názov prijímateľa je:  Občianske združenie pri Detskom domove Holíč.
5)	 Sídlo prijímateľa je:  Rodinné domky 1, 908 51 Holíč.
6)	 Identifikačné číslo prijímateľa je: 42159733
V prípade, že tak vykonáte, Vás ubezpečujeme, že tieto finančné prostriedky 
použijeme len v prospech detí detského domova.

Ak by ste chceli iným spôsobom finančne prispieť deťom žijúcim v našom 
detskom domove, peniaze môžete zaslať priamo na účet občianskeho 
združenia. Číslo účtu občianskeho združenia je 0253839162/0900.

S vďakou príjmu naše deti Vašu finančnú podporu, ktorá im aspoň sčasti 
spríjemní pobyt v detskom domove.

„Mrazivá“
Ivan Hnát

Schúlil sa ďalší malý dníček 
Vošiel sa noci do vrecka

Mráz svoje vzkazy na sklá píše
Jagá sa panoráma nebeská

Bieloba kryje naše viny
Čo vložili sme dosýta 

Na bedrá našej domoviny
Tá nám ta časom spočíta! 

Daň z neprávosti bude vysoká
Vyššia než dáke DéPéHá

Príroda berie si nás za soka
Úľavu sotva vybeháš

Papiere, smeti, 
Všakovaké plasty

Rozbité sklo a zvyšky cigariet
Macošsky správame sa 

K rodnej svojej vlasti
Zdá sa, že škoda slov, 

Veď vhodných ani niet?!

Až vytvoríme nové Tatry
Z odpadkov pohodených

 Krížom-kráž
Príroda dá nám čo nám patrí
Prehráme ďalšiu arbitráž...
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22.–30.1. 2011
Extraliga
Stavoimpex Holíč A - Malacky 
A 7:0 (Palček, Wang Y po 2.5b, 
Baženov 2)
Lokomotíva Košice A – Sta-
voimpex Holíč B 6:4 (Zajíc 
2.5, Madel 1.5)
Stavoimpex Holíč B – Rožňa-
va A 6:2
Sokol Vojčice A - Slávia Holíč 
A 2:6 (Brychta 3.5, Melek 2.5)
Sokol Vojčice A - Stavoimpex 
Holíč B 2:6 (Madel 3.5, Zajíc 
2.5)
Lokomotíva Košice A - Slávia 
Holíč A 7:0 (Brychta, Melek 
0)
III.liga
Veľké Úľany - Holíč C 6:12
Holíč C - Gabčíkovo B 16:2 

(Palček, Madel, Bartal po 4.5, 
Rybár ml. 2.5)
IV.liga
Piešťany B - Holíč D 5:13 (Ma-
del, Chmelík po 4.5, Halouzka 
3.5, Bartal 0.5)
Holíč D – Vrbové 12:6 (Bartal 
4.5, Madel 3, Rybár ml.2.5, 
Dohnálek, Lukianov 1)
V.liga
Holíč E – Holíč F 3:15 (Zloch, 
Bača T., Karnoš po 1 – Rybár 
ml., Bartal, Palkovič po 4.5, 
Lukianov 1.5)
Borský Sv. Jur – Holíč E 9:9 
(Dohnálek 4.5, Bača T. 2.5, 
Zloch, Karnoš po 1)
Holíč F – Kúty C 11:7 (Rybár 
ml. 4.5, Tomša 3.5, Bartal 2.5, 
Lukianov 0.5)

ŠPORT

basketbal

atléti holíča opäť na výbornú

stolný tenis

I.liga mužov
TJ Štadión Trenčín - MŠK BO 
Holíč 76:55 (50 : 32)
Body Holíča : Došek 22 b., Kubi-
nec 4, Hanusek 14, Jaborník 10, 
Rýdzi 2, Chrenka 3
V sobotu 29. 1. 2011 pricestovali 
naši basketbalisti do Trenčína na 
I.ligové stretnutie so zámerom 
získať 2 body, aj keď mali v druž-
stve dvoch hráčov s chrípkovou 
virózou. Trenčania však svojou 
disciplinovanou obranou, rýchlou 
útočnou hrou a presnou streľbou 
na kôš nám nedovolili prevziať 
hru do svojich rúk a presadiť sa v 
zápase. Nepresnosť, nedôraznosť 
a straty lôpt Holíčanov počas ce-
lého stretnutia viedlo k narasta-
niu vysokého bodového rozdielu 
v prospech súpera, čo sa odrazilo 
aj v konečnom výsledku.      (ms)

V Nitre sa 3.2.2011 uskutočnil 
4. ročník výškarskeho mítingu 
– Latka piatich miest. Výškari 
Holíča, zverenci trénera Dušana 
Chanečku, predviedli super vý-
kony a presvedčivo zvíťazili v 
kategórii žiakov a dorastu. V ka-
tegórii dorastu triumfoval Adam 
Votruba výborným výkonom 

180cm, čo je jeho osobný re-
kord. V kategórii žiakov zvíťazil 
Andrej Marenčík. V kategórii ju-
niorov výkonom 190cm obsadil 
4. miesto Dominik Pavka (prvý 
rok junior). Holíčan Michal 
Ďurkáč štartujúci za Slávia UK 
Bratislava zvíťazil v kategórii 
mužov bez konkurencie a výšky 

195, 205, 210 a 215cm prekonal 
na 1. pokus. Veľmi nádejné boli 
jeho pokusy na 219cm (čo by bol 
osobný rekord). Pre atlétov AK 
Junior Holíč to bola druhá kva-
lifikácia pre národné preteky v 
Banskej Bystrici, ktoré sa usku-
točnia v rámci medzinárodného 
výškarskeho mítingu Europa SC 

High JUMP. Všetci traja výškari 
Holíča Marenčík, Votruba a Pav-
ka si svojimi výkonmi zabezpe-
čili účasť v kvalifikácii seriálu 
5-tich miest. Účasť atlétov AK 
Junior Holíč podporil Trnavský 
samosprávny kraj.

Roučka

žiadosť o poukázanie podielu 2% z príjmu

Vážení rodičia a priatelia atletiky,
AK Junior Holíč spolu so ZŠ na Školskej ul, Holíč Vás chceme požiadať o 
2% z daní roku 2010. 2% dane nie je niečo navyše, ale sú to dane, ktoré 
ste štátu odviedli za rok 2010. V prípade Vášho súhlasu nám tieto 2% Da-
ňový úrad poukáže. Minimálna čiastka, ktorú môže FO poukázať je 3,32 
eura a PO 8,30 eura. Peniaze, ktoré takto získame, použijeme na atletické 
súťaže detí, mládeže Holíča a okolia.
Záujmovej činnosti sa vo voľnom čase venuje viac ako 50 detí a mládež-
níkov, ktorým sa venujú traja tréneri. Pohybová aktivita má veľký vplyv 
na zdravie mládeže a odvádza ich pozornosť od užívania drog a návy-
kových látok.
V roku 2010 získali atléti Holíča zlatú medailu z Európskych hier detí 
v Olomouci, 3 medaile z majstrovstiev SR a 35 medailí z majstrovstiev 
Zs.oblasti (kraj TT, NR, TN). Od roku 2004 je pri ZŠ školské stredisko ta-
lentovanej mládeže.
Atletický klub Junior Holíč je zriadený ako občianske združenie a má 
svoje sídlo na Školskej ul. v Holíči. AK je zaregistrovaný v Notárskom 
centrálnom registri zo dňa 8.12.2010 pod zn. NCR po 58O2/2010, naše 
IČO 37837338.

Ďakujeme za podporu našich aktivít.

Rudolf Roučka, predseda AK, Mgr.Roman Švec, riaditeľ ZŠ
Kontakt: Mgr.Roman Švec, Školská 2, 908 51 Holíč
Tel.č.: 034/668 2630, 0905/ 944 593
Rudolf Roučka, Lidická 14, Holíč



Prípravné zápasy
MFK Skalica – Iskra Holíč 1:4 
(0:1)
V nedeľné mrazivé popoludnie 
v predposledný januárový deň 
nastúpilo holíčske A-mužstvo 
v rámci zimnej prípravy na no-
vučkej umelej tráve u susedov 
v Skalici. Aktuálny treťoligi-
sta mal dokonale preveriť silu 
a možnosti mužstva z V. ligy. 
Obaja tréneri počas zápasu sk-
úšali zostavy a hráčov. Hralo sa 
tak, ako sa na derby patrí, v ner-
vóznej atmosfére, avšak niekedy 

to bolo až zbytočne premotivo-
vané a tvrdé. Hráči Holíča dali 
Skaličanom lekciu z efektivity, 
keď sa gólovo presadili dvakrát 
Blaha a Rúžička a Mráz Vl. Ska-
ličania hlavne v druhom polčase 
zahodili kopec dobrých šancí, po 
celý zápas pôsobili kŕčovito. Za 

zmienku stojí posledný gól, keď 
Vlado Mráz zobral na vlastnej 
polovici loptu a prešiel pome-
dzi všetkých, obišiel i brankára 
a zakončoval do prázdnej brány. 
Viac ako výsledok je však dôle-
žitá hra. Prípravné zápasy sú na 
to, aby odhalili slabiny, ktoré je 
treba eliminovať pred začiatkom 
majstrovských zápasov.
Holíč A - Gbely 0:2 (0:0)
Ďalším z kategórie vyššie hraj-
úcich mužstiev, s ktorými naše 
áčko zmeralo sily v rámci zim-
nej prípravy, bolo mužstvo 

Gbelov, hrajúce IV. ligu. Šumy 
okolo údajne rozpadajúceho sa 
mužstva nášho súpera na jeho 
výkonnosti nebolo badať a bol 
počas celého zápasu o krôčik 
vpredu. V prvom polčase náš 
tím ešte hosťom dokázal sekun-
dovať, ale akcie oboch mužstiev 

končili či už na dobre chytajú-
com Tollovi alebo na mizernej 
koncovke v prípade Holíčanov. 
Zápas mal vysoké nasadenie a 
nedal sa porovnať s ostatným 
zápasom s domácou Skalicou. 
V druhom polčase hráči Gbelov 
dvakrát skórovali, keď v oboch 
prípadoch zlyhala naša obrana, 
ktorá niekedy pripomínala de-
ravé vedro. Prvýkrát medzi žrde 
brány hostí smerovala lopta až 
päť minút pred koncom zápasu, 
čo je mizerne málo. S vyjadre-
ním trénera „ asi sa niektorí len 

dnes ráno vrátili s plesu „ však 
nemožno súhlasiť. Ples bol v pi-
atok a hráčov sa na ňom zúčast-
nilo minimum. Príprava je na 
to, aby sa mužstvo pripravilo a 
tak i prehra má svoj zmysel, ak 
výťažok z nej povedie k ďalším 
víťazstvám. 

Ivan Zboril, TJ Iskra Holíč

Úspech holíčskej prípravky
V nedeľu 6.2.2011 sa v Seni-
ci uskutočnil turnaj prípraviek. 
V modernej nafukovacej hale 
s trávnatým povrchom sa vo 
dvoch skupinách stretlo šesť 
mužstiev. Hráči holíčskej Iskry 
vyhrali suverénne svoju sku-
pinu, kde až vo finále nestačili 
na Moravský Sv.Ján a celkovo 
obsadili druhé miesto.Ďalší, in-
dividuálny úspech dosiahol hráč 
nášho klubu Patrik Hepal, ktorý 
získal cenu pre najlepšieho strel-
ca turnaja za 8 gólov. Výsledky 
Holíča : Iskra Holíč - Slovan 
Šaštín 3:0, Iskra Holíč - TJ Kúty 
9 : 1 Finále : Iskra Holíč - Mor.
Sv.Ján 1 : 4 Poradie : 1. Mor.Sv. 
Ján, 2. Iskra Holíč, 3. FK Senica 
4. Slovan Šaštín 5. TJ Kopčany 
6. TJ Kúty 

(eš)
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INZERCIA

šach

futbal

V nedeľu 30.1.2011 bolo na 
programe 7.kolo 3.ligy. Náš Ša-
chový klub hostil šachistov zo 
Senice. Nezabodovali sme síce 
naplno, ale i bod, za remízu 4:4, 
sa vo vyrovnanej súťaži hodno-
tí vysoko. Aj keď je pravda, že 
vzhľadom na konečný výsledok 
zápasu, niektorých našich hrá-

čov mrzeli nie celkom vydarené 
partie. S 13 bodmi nám zatiaľ 
patrí priebežné 4.miesto a o ďal-
šie body sa pobijeme už v na-
sledujúcom zápase v Orechovej 
Potôni.

Mgr.Marek Šefčík, predseda 
Šachového klubu Holíč


